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Тема: Изучение основных 
движений  чувашского танца.

Цель: познакомить  с основными 
движениями чувашского танца, 
развивать эмоциональную 
выразительность, характер и манеру 
исполнения движений.



Организационный момент

 Обозначение темы урока, 
сообщение цели и задач.

 Приветствие. Поклон.



Актуализация знаний

 Различные виды шагов и бега.
 Разминка. 
 Партер.
 Прыжки.



 Ни один чувашский праздник (Акатуй, Сабантуй, 
Сурхури, Уяв и другие) не обходился без танцев. 
Именно танец мог показать темперамент 
танцовщика.

 Чувашские танцы отличаются от танцев других 
народов особой плавностью, мягкостью, 
лиричностью

 Какова музыка - таков и танец, потому что 
внутренний ритм песни диктует пластику 
движения. Чувашский танец наполнен внутренней 
драматичностью, шармом и обаянием - своего 
рода внутренней артистичностью и 
театрализованностью

Из истории чувашского 
танца и костюма. 



Костюм
В ансамбль народного женского костюма входит: 
кeпе (рубашка) с нагрудными медальонами кeскe, 
шупaр (вид халата), 
чeр cитти (передник), 
пиcиххи (пояс), 
платки, 
атa (сапоги), 
 головные уборы - хушпу с закрытым, конусообразным 
или открытым верхом (тухья), сурпан и сурпан тутри 
(полотенцеобразные повязки), чалма (повязка поверх 
сурпана), тастар (головная повязка), масмак (налобная 
повязка), 
шaрcа, мaя (шейные наряды), ама, шълкеме 
(нагрудные украшения), 



Чувашский костюм

 Основные 
цвета 
костюмов -
жёлтый, 
красный, 
синий, 
зелёный, 
черный.



Головные уборы и 
нагрудное украшение



Современный 
чувашский костюм



Воспитанники «Лик»



Закрепление.

 Исполнение Этюда в характере 
чувашского танца.



Подведение итогов.

 Духовное возрождение народа 
невозможно без сохранения и передачи 
другим поколениям национальной 
культуры. Знание давних традиций 
народа, промыслов и ремесел, его эпоса, 
хранящих тепло творческого огня тысяч 
поколений наших предков, дает 
сегодняшним мальчишкам и девчонкам 
уверенность в будущем. 
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